

# КОММУНИСТ

ОГРН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГРОДНО И РАЙОНА КБССР.  
ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

№ 63 (5229)  
Цена 15 коп.

ПЯТНИЦА 11 ИЮНЯ 1954 ГОДА.

24-е год  
издания

## Новый Государственный заем

Трудящиеся нашего города и района, как и весь советский народ, с огромным воодушевлением встретили постановление Советского правительства о выпуске нового Государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1954 года). На предпринятый в колхозах, у рабочих, состоялись многочисленные митинги, на которых трудащиеся еще и еще раз продемонстрировали свое единство и способность изкоренить Коммунистической партии и правительства, свою готовность успешно строить коммунистическое общество.

Осуществляя грандиозную программу хозяйственного и культурного строительства, начатую пятилетним планом развития СССР, труженики промышленности, сельского хозяйства, народного хозяйства, индустрии и правительства уверенно идут по пути к коммунизму.

В результате упорного и последовательного проявления в жизни политики партии национальная промышленность, национализированной основой национальной экономики, наядавшим залогом обороноспособности СССР, достигла такого уровня, который не имел в истории нашей страны. Наша национальная промышленность дает столькую продукцию, сколько производится в хорватской Российской Федерации в течение целого года.

Численность рабочих и служащих в народном хозяйстве за последние три года увеличилась почти на 6 миллионов человек.

Огромные достижения также в индустрии создают все условия для дальнейшего быстрого промышленного роста в нашей стране. Это политика находит свое отражение в быстром развитии в хорватской Российской Федерации в течение целого года.

Одним из дополнительных источников доходной части бюджета являются средства национализации, полученные в процессе приватизации с тем, чтобы в течение двух-трех лет резко повысить обеспеченность населения всеми необходимыми товарами.

На новом кругом подъеме находит выражение сельскохозяйственное селское хозяйство, являющееся самим механизированным селским хозяйством в мире. Огромное значение для дальнейшего развития сельского хозяйства имеют решения сенатского и фармального Комитета Центрального Комитета Коммунистической партии. В этих решениях поставлены задачи наряду с повышением урожайности, освоить в 1954—1955 годах целинные и залежевые

земли. Это позволит в ближайшие годы увеличить производство зерна в стране на многие сотни миллионов пудов, будет способствовать созданию новых производств для насыщения и сырья для нашей легкой и пищевой промышленности.

На основе общего плана народного хозяйства проходит непрерывный рост национального дохода СССР, связанный с тем, что на производственные и промышленные товары, систематически повышаются реальные зарплаты рабочих, служащих и доходы колхозников.

Наградами земледельческой работы партии и правительства о благосостояние советского народа является также значительный рост культуры, здравоохранения, жилищного строительства.

Вся политика Коммунистической партии и Советского правительства, неизменно направлена к тому, чтобы и дальше укреплять могущество социалистического государства, нерушимый союз рабочего класса и колхозного крестьянства, великий дружбу народа ССР, всереже развивать экономику и культуру страны, обеспечивать харчевание быстрого роста народного хозяйства.

Эта политика находит свое отражение в выражении в Государственном бюджете СССР на 1954 год, принятом на сессии Верховного Совета в апреле текущего года.

Одним из дополнительных источников доходной части бюджета являются средства национализации, поступающие от реализации государственных заемов. Советские заемы являются залогом дальнейшего процветания народа. Средства, отдаваемые трудящимися заемы государству, помогают быстрее осуществить партии и правительству задачи в деле дальнейшего развития экономики и культуры нашей страны, дальнейшего повышения материально-благосостояния народа. Вот почему каждый рабочий, колхозник, советский интеллигент считает своим патриотическим долгом участвовать в пополнении на государственные займы.

Трудящиеся города и района! Все, как один, подпишитесь на новый заем. Свои единоличные в дружной реализации займа с новой силой продемонстрируйте безграничную любовь и преданность Коммунистической партии и Советскому правительству.

## В Совете Министров СССР

### О выпуске Государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1954 года)

В целях привлечения средств населения для финансирования мероприятий по осуществлению Пятого пятилетнего плана развития СССР Совет Министров СССР постановил:

1. Выпустить Государственный

иный заем развития народного хозяйства СССР (выпуск 1954 года) на сумму 16 миллиардов рублей сроком на 20 лет.

2. Облигации займа и выплаты по нему освободить от обложения государственными

налогами налогами и сборами.

3. Утверждать представляемые Министерством финансов СССР условия выпуска Государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1954 года).

УТВЕРЖДЕНО Советом Министров СССР 8 июня 1954 года

## УСЛОВИЯ

### выпуска Государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1954 года)

1. Государственный заем развития народного хозяйства СССР (выпуск 1954 года) выпускается на срок с 1 декабря 1954 года по 1 декабря 1974 года.

2. Заем предназначается для размещения только среди населения. Порядок размещения займа устанавливается Министерством финансов СССР.

3. Заем делится на разрывы по 100 миллионов рублей в каждом разрыве.

Каждый разрыв состоит из 20 тысяч серий. Серия каждого разряда имеет номера с № 160000 по № 180000.

Облигации в каждой серии имеют номера с № 01 по № 50.

4. Облигации займа выпускаются достоинством в 500, 200, 100, 50, 25 и 10 рублей.

Облигации достоинством в 500 и 200 рублей состоят соответственно из пять или двух струбообразных облигаций одинаковой серии с пятью или двумя номерами и дают право на пять или две выплаты, которые одновременно падают на каждый из номеров, обозначенных на облигации.

Облигации достоинством в 50, 25 и 10 рублей являются частями струбообразных облигаций и дают право на соответственно пять ( $\frac{1}{5}$ ), ( $\frac{1}{2}$ ), ( $\frac{1}{10}$ ) облигаций, выплачиваемых на струбообразную облигацию.

5. По облигациям займа весь доход выплачивается в форме выплаты.

Общая сумма выплаты установлена в среднем за два пятилетияний срок займа

из расчета три процента в году. В течение 20-летнего срока займа выплачивается 35 процентов от всех облигаций, оставляемых 65 процентов облигаций погашаются по их парцелльной стоимости.

Выплаты облигаций появляются, начиная с 1955 года, на сумму, установленную Министерством финансов СССР.

6. В тяжелых выплатах производятся начиная с 1955 года, на сумму, установленную Министерством финансов СССР.

7. В тяжелых выплатах на каждый разрыв займа, т. е. на каждые 100 миллионов рублей, разыгрывается следующее количество выплат:

Размер выплаты, включая парцелльную стоимость облигации	Количество разыгрываемых выплат	
	в одном тираже	во всех тиражах
10.000 рублей	1	40
5.000 рублей	19	400
1.000 рублей	50	2000
500 рублей	500	20000
200 рублей	5189	327560

Общее количество выплаты и общая сумма выплаты (в руб.)

6750 35000

1.997.500 79.712.000

8. Неразыгрывшие облигации, включая тяжелые погашения, являются (выкупаются) по установленной Министерством финансов СССР.

9. Облигации, не выплаченные в течение 15 лет, оставшихся до конца срока займа.

10. Из каждого из 100 миллионов рублей займа выплачиваются в 1955—1964 гг.—по 1.600.000 рублей, в 1965—1965 гг.—по 1.900.000 рублей, в 1967—1974 гг.—по 2.900.000 рублей ежегодно.

11. Облигации займа, подлежащие выплате в 1955—1974 гг., определяются ежегодными тиражами погашения, по истечении этого срока оплаты, уплачиваются сиду и оплате не подлежат.

Министр финансов СССР  
А. Зверев

## ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ

### Новые сверхочные машины

На Калининской вагоностроительной заводе введен в производство новый тип сверхочных машин для старых боковых стендов цельнометаллического пассажирского вагона. Каждая машина имеет 12 рабочих агрегатов, которым свободно управляет одна рабочая.

Производительность труда на сварке повышалась в 6—8 раз.

(ТАСС)

### Первая в Крыму гидроэлектростанция

В селе Бишевое, Крымской области, вступила в строй первая в Крыму гидроэлектростанция, построенная на горной реке. Две турбины дают ток козлам имени Кирова и имени Крушинских.

(ТАСС)

Москва. Честного июня на Советской площади состоялось торжественное открытие памятника основателю Москвы Юрию Долгорукому.

На сцене: министр, посыпавший открытию памятника. Фото В. Свистунова и В. Мастюкова.

Пресс-конференция ТАСС

В селе Бишевое, Крымской области, вступила в строй первая в Крыму гидроэлектростанция, построенная на горной реке. Две турбины дают ток козлам имени Кирова и имени Крушинских.

(ТАСС)

# Организованно проведем подписку на новый Государственный заем!

## Свои сбережения — взаимы государству

В пять часов вечера, после окончания дневной смены, на территории промтоварного завода состоялся митинг, посвященный постановлению Совета Министров СССР о выпуске нового Государственного займа на развитие народного хозяйства СССР.

Открытие митинга, председатель заводского комитета А. С. Андреев представил слово для доклада председателя комиссии содействия по реализации нового займа. И. Г. Сафурин.

Товарищи, — говорит он, — час на извоз из нас не радио было объявлено постановление Совета Министров СССР о выпуске нового Государственного займа. Трудящиеся нашего завода горячо восприняли эту радостную весть и приступили к подписке.

Каждый из нас знает, что одни из дополнительных источников дохода бюджета являются средства населения, поступающие от реализации государственных займов.

Превратив поиски на помощь в развитие народного хозяйства в яркое действующее лицо КПСС, Коммунистической партии и Советского правительства, органы социального профсоюза начали

заем и обеспечили своевременное поступление в государственный бюджет средств от взаймы.

Выступает мастер литьевого цеха завода Б. А. Балашов, который говорит, что благодаря усилиям государства грядущие сбережения идут на быстрейшее развитие промышленности и сельского хозяйства, укрепляют мощь и оборонспособность страны. Коллектив литьевого цеха, — заверяет он, — подавательно подпишется на заем.

Затем с речью выступил мастер цеха арматурных заты. Задачи, которые на примере своего родного города рассказала, куда идут деньги, поступающие в государственный бюджет от трудящихся.

Инерс обрадованные выступлениями также токарь цеха регулярно подписывают заявления токарей, кипаров, ремонтного цеха Б. А. Балашова, который призвал рабочих отдать на постановление Совета Министров СССР новый трудовой подъем.

Несколько минут спустя, когда идет работа по подписке на заем, выходит на сцену заместитель председателя администрации по народному хозяйству А. Б. Балашов, который призвал рабочих и служащих в размере двухнедельного заработка.

Рабочие цеха № 3 организованного производства, где начальником т. Горюнов, к б часам вечера подписались на заем.

### С большим подъемом

98 процентов рабочих Особенности по дружной подпись реализовали новый заем сознательными. Они заявили:

— Мы отдаем свою труженичку ради того, чтобы наша Родина стала еще краше и бояла, краина в нас в глаза. Правляем всем ткацкими занятиями полностью реализовать выпуск нового Государственного займа на развитие народного хозяйства СССР на 1954 год.

Н. Лукашко.

### Наши займы идут на улучшение народного благосостояния

Образованно митинг рабочих, служащих и инженерно-технических работников, посвященный выпуску нового Государственного займа состоялся на заводе «Стеклодном».

— Ради долеско нам есть, о выпуске нового Государственного займа на развитие народного хозяйства СССР на 1954 год, говорят в первом ряду члены открытия митинга заместитель секретаря заводской парторганизации тол. Бакланов. — Пружинки нашего предприятия, как и весь советский народ, с глубокой радостью встретили это сообщение. В зале сразу же развернулась дружная подпись, так как каждый из нас знает, что эти средства идут на дальнейшее расширение и улучшение народного благосостояния.

Затем сквозь берет директор предприятия т. Йончуков. — Основным источником дохода государственного бюджета являются дальнейшие

помощь производительности труда, снижение себестоимости продукции, а также и средства, поступающие от размещения государственных предприятий на территории города и района, — говорит он.

Горячие изволенные речи привели в тяжкую тоску Рукачевского, начальника крутчильно-прессового цеха. Гусев, оператор цеха электротяговых машин, работник лаборатории Лихтенштейна. В своих выступлениях они благодарили родную партию и правительство за заботу о трудахщиках.

Здесь дружно развернулась подпись на заем. Первыми закопчили реализацию Государственного займа рабочие цеха электротяговых машин № 2 и 4, где начальниками с. Ш. Шеханов и Н. Н. Голенихи. Затем закопчили подпись рабочие агитгруппы, ткацкого, крутчильно-и других цехов.

С. М. Красин.

## Слово хрустальщикам

Как только по радио было объявлено постановление Совета Министров СССР о выпуске нового Государственного займа на 1954 год, в общирном дворе Хрустального завода состоялся митинг, организованный председателем завода т. Гарифовым.

Слово о необходимости выпуска нового займа предоставляетсся секретарю приторной организации т. Олейнику. Он говорит:

— С большими впечатлениями прослушали сегодня ткацкие рабочие постановление Совета Министров СССР о выпуске нового Государственного займа. Каждый трудовой рубль, отдаваемый государству, поможет сберегать жизнь еще края, улучшить материальное благосостояние труда.

Хрустальщики, куда идут средства от займа, он приводится в коллегии дружной подпольной отвестви на новых землях.

— Дружной подпись на заем продемонстрируем свое единство вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, — заявил в своем выступлении рабочий старший главного механизма т. Чубанов.

Хрустальщики единодушно решили все, как один, подписать на государственный заем 1954 года.

## Доходы труда и заем

По Государственным займам ткацкие выплачиваются большие суммы доходов в виде выплаты и оплаты наработкой стоимости облаганий на ткацкое погашение.

В прошлом году по состоявшемуся 21 ткацкому цеху и трех ткацким погашениям займа населению города и районаплачено 20 3·7 облаганий на сумму 4 139 000 рублей.

В числе оплаченных заемодателями получены 105 крученых выплаты — из них 95 крученых выплаты в 50 000 рублей, два по 25 000 руб., 8 по 10 000 рублей и по 5 000 рублей 13 крученых.

За 5 месяцев 1954 года сберегательными кассамиплачено 2 912 облаганий на сумму 1 719 000 рублей. Задолженностью перед заемодателями выплачено 78 крученых выплат, из них четверть по 25 000 рублей, одна крученых в 12 500 рублей, два — по 10 000 рублей и 10 крученых.

Только по последнему ткацкому Государственному заему развития народного хозяйства СССР (выпуск 1952 года) ткацкими выплачено 1 643 крученых на сумму 289 500 рублей.

В Рыбакове, заведующий Центральной сберегательной кассой.

## Единодушие стекольщиков

В связи с постановлением Совета Министров СССР о выпуске нового Государственного займа развития народного хозяйства СССР на 1954 год, в общирном дворе Хрустального завода состоялся многоэтапный митинг.

Первыми подились на трибуны машины первого цеха горизонтального проката стеклодела Васильев.

— От имени коллектива нашего цеха, — говорит он, — я приветствую выпуск нового займа. Каждый из нас знает, что участие каждого из нас в подписке на заем послужит дальнейшему подъему материального благосостояния и культурного роста советских людей. Мы, рабочие, побывавшие

наушении земель нашей Коммунистической партии и Советского правительства о поышении жизненного уровня народа. В ответ на эту забывчивость дружной подпись на землю и сажево-бережным трудом во имя губернатора Родина.

Начавшийся смены цеха колеса шиферов и подложки стекла т. Окуева, слесарь-водопроводчик т. Ермаков в своих выступлениях призвал сокращавшихся на митинге всем пребогатия облаганий нового займа, отдать государству двухнедельный забороток.

После митинга в цехах и отделах завода начались дружные подпись на новый заем.

## Дружно, организованно

Решение Советского правительства о выпуске нового Государственного займа развития народного хозяйства СССР встретило горячее обложение среди гусевских горожан.

На производственных участках, в цехах и отделах профсоюзов, колхозов, бессменных агитаторов. Всеми способами выразилась дружная подпись на новый заем.

Стали лучше и краше были наше жилье, все 13 человек моей бригады подписались на новый заем.

После митинга началась подпись. К вечеру оформлены подпись на землю в нашем селе Красногорском в селе Красногорском.

Сегодняшний день из года в год отдают свои сбережения любимой Родине. Они помогают партии и правительству укреплять оборону наших границ, поднимать производительность труда.

Сообщество граждан, в том числе и ткацкие, помогают погашению займа.

Быстро проходит подпись на новый заем на третьем и четвертом производственных участках. В течение нескольких часов здесь подписьлась 470 человек.

Организованно налились подпись рабочими транспортного и погрузочно-разгрузочного отделов.

С Киселевом.

## О Т В С Е Г О С Е Р Д Ц А

Постановление Совета Министров СССР о выпуске нового Государственного займа раздоступлено в цехах и на рабочих колхозниками нашего цеха.

После передачи по радио этого постановления, во всех производственных бригадах состоялся митинг.

Брагаря первой полеводческой бригады колхоза «Новая деревня» Е. И. Никонов подпись началась на земле, сказал: От всего сердца поддержим наше родное советское правительство и нашу Коммунистическую партию.

Мы знаем, что наши деньги пойдут на дальнейшее улучшение жизни трудащихся.

Пожилой колхозник, один из основателей колхоза «Большевик» т. И. Барыкин, заявил: — Год от года растет и процветает наш колхоз. Радостно

видеть, как мы становимся все богаче и культурнее. Да и мы наши сбережения Советскому государству, мы знаем, что от этого еще краше привнесут в нашу Родину.

В первом зале земельного участка т. Денисов, подпись на новый заем колхоза «Большевик» подписьлась на 10,5 тысячи рублей, вместе из них наличными 3,7 тысячи рублей.

Более чем на 6 тысяч рублей подписались на новый заем колхозники села Козловка колхоза «Заветы Ильинцы». Колхозник А. Отуровы подписьлась на 850 рублей, а Е. Д. Гусев — на 150 рублей.

— На земельном участке колхозники — без облаганий нового займа, — там решали члены селекционно-агрономической артели «Заветы Ильинцы».

Работники типографии с радостью встретили сообщение правительства о выпуске нового займа.

Старший работник типографии В. Буров, после того как выступил по радио произнес первые слова об условиях выпуска нового займа, заявил:

— Мы с радостью отдали свои сбережения нашей Родине. Мы хорошо знаем, что

Г. Кечин.

## Крепить содружество транспортников с клиентурой

9 июня в красном уголке спальни Гусь состоялось совещание работников станции и руководителей транспортных отделов промышленных предприятий города, созванное горкомом партии. На совещании Гусь обсуждались нештатные случаи, связанные с тем, что вспомогательный складинг проштоса по грузовым операциям и обеспечение плана погрузки выступили начальники станций т. Буракова.

Докладчик отметил, что простой местных вагонов на станции и на подъездных путях очень высок. До сих пор не указывалось в норме простое под грузовыми операциями стеклозавода им. Дзержинского, торфопредприятия, фабрики «Белый городок-Фабрика» и т. д. На заводе «Горизонтальное», в городе, многие другие клиенты плохо забегают о выгрузке и вывозке из пакгаузов прибывающих грузов. Ночная выгрузка не организовано, а это подчас приводит к тому, что вагоны простраивают целиком складами. Погрузочные и разгрузочные операции в большинстве случаев производятся вручную. Хрустальный завод, фабрика «Белый городок-Фабрика», Промфирма и пр. не обеспечивают выполнение плана погрузки.

Высказываясь в пренаряде по вывозке разного краткого работы станции, ищется ряд пасечных предложений, направляемых на сокращение простое на подъездных путях.

Начальник топливно-транспортного отдела фабрики «Красный Профинтерн» т. Васильев отметил, что вагоны с лесом и сыпучими грузами на подъездном пути разгружает из магазина из-за отсутствия мотовозов для разгрузочных площадок. В ближайшее время предполагается постройка склада, разгрузочных эстакад.

## ПОРТАТИВНЫЙ ИАСОС

Сталкерградский завод медицинского оборудования приступил к работе в новом производственном цехе, предназначенном для подъема воды из глубоких колодцев и скважин. Новый насос может приводить-

ся в действие от ручного и комбинированного привода, теплового и электрического.

Глазы художественно оформлены золотом, серебром, эмалью, сидератными, золотыми, эмальными, оптическими, на машинах. Около глаза блескременно стоит искрится золото и интересуется ее содержанием.

Передовая статья «За полное использование резервов производительности на машинах» приводится в ходячей форме показывает какое кроются резервы в машинах. Статья включает в себя описание стечения событий в драматической работе, напоминает коллегии завода, на дальнейшее подъем производительности труда. Как правило, в передовых коллегиях есть регулярные кляксы, который им не мешает в машинах и машинах, в которых не стоят на машинах, в которых не стоят на машинах. В заместительного посту рассказывается о том, что на заводе очень много заседаний.

На заводе «Бумажный пост» рассказывается о том, что на заводе очень много заседаний,



использование малой механизации или разгрузки. Это позволяет значительно сократить время на выполнении плана погрузки и установить требований работниками станции Гусь. Никакого же колхоза, прошу прощения, мы сами насыщены из-за выгрузки хлопка, но за последние время он нам не поступает, а руководители станции не проводят работы по огороднику.

Начальник транспортного завода им. Дзержинского т. Коробов указал на то, что сверхплановый простой вагонов на подъездных путях создают сама работники станции. Они всегда стараются вывести вагоны с грузами, а потом уже подвезут их, не считая с шириной фронта разгрузки.

Начальник торфопредприятия т. Кочетков говорил о необходимости формирования трех специальных ветерушек из первых торфа Беллинской ТЭЦ. Торфопредприятие на перегрузке торфа предусматривает использование погружного крана. Он указал на отсутствие творческого сотрудничества работников железнодорожного коллектива с клиентурой.

Продукция, подготовленная Беллинским отделением завода, выходит в работу на станции, отсутствие определенной системы, технологии производства, должна быть улучшена.

В итоге появляется необходимость в работе изучения условий на 10 октября.

## Кукурузу высаживают в группах

Служение главной конторы стекольной фабрики «Красное Знамя» первозы торфа Беллинской ТЭЦ. Торфопредприятие на перегрузке торфа предусматривает помощь подщепенщику колхозу им. Молотова.

На них их группы в теплое время года натаскивали 17 торфогенераторных горячих, посадки в них раскладывали кукурузы, квартально-гигиеническим способом высаживали горячими в группах в грунт в подщепенском бригаде т. Федоровича.

Пох рукоходом агронома Е. А. Афанасьевым и бригадиром

И. Мальковым.

## ПОКАЗАТЕЛИ

социалистического соревнования колхозов Гусь-Хрустального и Кулебакского районов на весенних полевых работах по состоянию на 5 июня 1954 года (в процентах к плану)

Гусь-Хрустальный район	Наименование работ	Кулебакский район	
		План	Показатели
77,0	Посевы всего промышленных культур	73,0	
82,0	Посевы коромысловых кирзоводов	59,0	
102	Посевы силосных культур	71,0	
69,0	Посеважи картофеля	50,0	
20,0	Посеважи фенхеля	26,0	
31,0	Подпитки паров	14,0	

Исполнение пятидневки (с 5 по 9) в районах не превысило 50% в связи с тем, что в районах снимается запрет на выполнение плана по весенним полевым работам, но не на выполнение плана на весенний сезон.

«Бесценные взятки». План первого номера обсуждается каждым членом колхоза, решением, которое неизменно принимается и положение остаётся прежним. В личном цехе все, никаким и решением, актуальным, не является, потому что остаток остатка, с браком.

Автор т. Рыбина повествует в своей корреспонденции, о штурме, который был предпринят

в последние дни для мелиорации в этом цехе всегда большое количество, вымытые штуры,

которые были привезены из других цехов, чтобы вымыть прорывы.

Начальник цеха т. Сухоруков, в свою очередь, для выполнения этого требования не смогли оказать действенной помощи.

В разделе «Письма читателей» «Металлист» пишет о том, что в колхозе есть склонность к излишнему спортивному и настойчивому работе.

В разделе «Письма читателей» «Металлист» пишет о том, что в колхозе есть склонность к излишнему спортивному и настойчивому работе.

Под рубрикой «Подаем на заседания» в статье «Коллективизация в промышленности» пишется о том, что в колхозах есть склонность к излишнему спортивному и настойчивому работе.

Под рубрикой «Подаем на заседания» в статье «Коллективизация в промышленности» пишется о том, что в колхозах есть склонность к излишнему спортивному и настойчивому работе.

Под рубрикой «Подаем на заседания» в статье «Коллективизация в промышленности» пишется о том, что в колхозах есть склонность к излишнему спортивному и настойчивому работе.

## В райкоме КПСС и исполнкоме райсовета

Чтобы рассмотреть итоги социалистического соревнования колхозов и тракторных бригад за период с 1 по 5 июня 1954 года, исполнком райсовета и бюро райкома КПСС установили, что лучших результатов на весенний сезон за историческую пятницу добились колхоз им. Дзержинского, «Заводчики» и «Заводчики Ильчев» выполнили план посевки картофеля квадрато-гигиеническим способом, первый в срок до 25 мая, второй — в срок до 1 июня 1954 года.

Исполнком райсовета и бюро райкома КПСС постановили:

Поздравить победителей в социалистическом соревновании по выполнению плана посевки картофеля квадрато-гигиеническим способом и занести на районную Доску чести:

1. Колхоз «Большевики» (председатель колхоза А. В. Горшков, секретарь парторганизации С. Ф. Гусев).

2. Колхоз «Заводчики Ильчев» (председатель колхоза Н. Е. Шишкова, секретарь парторганизации И. Ф. Киселев).

Кулебакский районный тракторный бригада лучшими результатами добилась Нармучинская тракторная бригада (Ленгипроводмаш МТС), которая заняла за пятницу приrostом на весенний сезон на 22 процента, выполнила план сева яровых культур на 109,3 процента, сowing паров — на 110 процентов при хорошем качестве работ.

Колхоз им. Дзержинского (председатель колхоза т. Кузнецова, секретарь парторганизации т. Вахромкин) и Нармучинская тракторная бригада (Ленгипроводмаш МТС (бригадир т. Алексов), признаны победителями в социалистическом соревновании за пятницу с 1 по 5 июня 1954 года и им присуждены Красные знамена.

Задачи, но во всяком выполнении плана весеннего сезона не хватает еще 23 процента.

Особенно отстал с сезоном 12 колхоз им. М. Фрунзе, Кирова им. М. Горького, Молотова, им. Буденного и «Путь к коммунизму», где просрочен выполнение плана колхоза № 50 по 50%. Такое неудовлетворительное положение с сезом яровых культур свидетельствует о том, что в колхозах Молотова и Кирова не ведут решительной борьбы за круглогодовом всех отраслей сельского хозяйства, слабо используется трудовой потенциал.

Сейчас настущий самый решающий, наиважнейший день в деле полного завершения всех посевных работ.



Сейчас настущий самый решающий, наиважнейший день в деле полного завершения всех посевных работ.

Вот что говорит по этому поводу главный редактор газеты «Металлист» т. Машинников. Большое значение имеет и ведение заслушивания. Я делаю попытку провести совещание членов редколлегии, чтобы каждый член редакции, который является членом партии, Семинарии и социалистического содружества, мог сказать свое мнение о том, что в работе колхоза на решении стоящих перед колхозом задач. Борется за члены партии, члены крестьянских производственных кооперативов и заслушивает.

Из своих страниц газета поднимает разнообразные вопросы производства, партийные и комсомольские вопросы, технические, широко освещает ход социалистического соревнования, конкретные выполнения планов, достижения в области земледелия, животноводства, механизации, колхозного сектора, социалистического содружества, на заседаниях редколлегии не выходит.

Издательский совет ставит задачи, чтобы газета в правильной форме сообщала факты. В этом и заключается «Металлист» в связи с партийным и профсоюзным движением в Алатырском районе.

В то же время редколлегии

## Письма в редакцию

## Не берегут государственные средства

Экономия государственных средств—важное условие в работе. Однако наизлох другая картина в Гусевском строительно-монтажном управлении. Несмотря на то, что в 1954 году объем строительных работ размыкается, высвобождение излишней рабочей силы, разный аппарат остался прежним и вопросам экономии государственных средств никто не уделяет внимания.

Для меня характерно привести некоторые цифры. В этом отряде на 12 автомашин, один автокран, погрузчик и два трактора имеется штат из 28 человек, причем 12 из них обслуживают персонал. Если, примерно, каждый из них получает зарплату 700 рублей, то это составляет расходы в сумме 8.400 рублей в месяц, а в год более 100 тысяч.

Ликвидировать излишне ненужные и неизрасходованные на зарплату рабочую силу можно, если уменьшить количество машин, занятых на упаковке рабочего дня. Модернизация гаража, почечность веса ремонт парка и ремонт зданий коммунального хозяйства города и были причиной совещания, на которое я выехал.

Наши ремонтники, наряду с излишними расходами, не

столкнулись с ремонтом. Тогда картина неет, но памятники недостаточно, то другие причины— обычные санкции строителей.

До сих пор не выполнены заявки домуправлений на ремонт дома № 6 по улице Ленина, № 55—40, 44 и другим. Задачи домуправлений на ремонт в своем большинстве находятся без движения в

С. Чекотов

жильях домах по созданию нормальных квартирно-квартирных условий, а не подконтрольны просьбы об ускорении ремонта в горючкоуправлении, результатов никаких не дают.

## Своих обязательств не выполняют

Улучшить жилищные условия трудящихся путем быстрейшего и качественного про- ведения текущего ремонта—такой пункт был включен в социалистическое обязательство горючкоуправления коммунального хозяйства города и был принят на совещании, на которое я выехал.

Это обязательство не выполняется вплоть до конца лета строительством и в первом и во втором кварталах 1954 года.

Задачи домуправлений на ремонт в своем большинстве находятся без движения в

## Навести порядок в цехе

На Хрустальном заводе не было мескин ремонтировались лампы, не было ни одного извещения о ремонте № 4. Однако

все это было раньше начальником цеха выработки Гусеничного исполнительного органа по ремонту техники, не побоялся отремонтировать полы, тогда как мастера извращали и отоссыпали посуду, указывали

А. Аникин

## Гоповимся к соревнованию

Под руководством пропагандиста С. Рябчика учащиеся тренируются в беге, прыжках в длину и высоту, метании диска, толчании мяча и т. д.

Е. Емельянов

По следам неопубликованных писем

в конце прошлого года Сейчайские письма от молодежи заработали Гусевского горного прокурорства, в котором они написали, что краевая прокуратура на 8 поселке не работает и молодежи нет где отдохнуть.

Секретарь парторганизации Гусевского горного прокурорства Иванов сообщил в редакцию, что требование молодежи, чтобы краевая прокуратура

занялась краевыми



## ВОКРУГ ЖЕНЕВСКОГО СОВЕЩАНИЯ

Основным предметом дискуссии на последних заседаниях является делегаций, обсуждающих инициативный вопрос, имеющийся, как известно, вопрос о компеции за введение установленных норм военных комиссариатов на территории Камбоджи. На совещании с представителями китайской стороны было открыто хранение, на котором имелось письмо, адресованное Китайской Народной Республики и Демократической Республике Вьетнам, в котором говорилось, что введение военных комиссариатов на территории Камбоджи, составляющей восточную границу Китайской Народной Республики, будет действовать на территории Камбоджи, должна определяться самим правительством Камбоджи.

Из этого выражения, делегации Камбоджи становятся единими ее действительными наемерами. Она состоит в том, чтобы использовать соглашение о прекращении военных действий как передышку для Камбоджи, чтобы на этом обеспечить обороны народного вооружения в таких иностранных интересах, как передышка для Камбоджи и для подавления в политический момент военных действий. Что касается международной комиссии по наблюдению, то она должна, по смыслу камбоджийских властей, прикрывать выполнение этих планов. Вряд ли приведенное выражение, что Камбоджа придерживается бывшим образом, может быть изъяснено, что у него есть отражение не только его наименования, но и действительных наемеров его американских и французских покровителей. Там очевидно становится настоятельной необходимостью организовать строгое международное наблюдение в всем Инь-Китае, для недопущения ввоза извне войск и вооружения, как на этом настаивают делегации Китайской Народной Республики, Демократической Республики Вьетнам и Советского Союза.

Приложение выражало возражение со стороны некоторых западных делегаций. Представители Франции и Камбоджи (т. е. маркионовых властей, подчиненных США и Франции) высказывались в том смысле, что защищаясь от ввоза извне вооружения и войск, а также и создание инвазионных групп из этих баз, что создало бы угрозу возобновления военных действий.

Это предложение вызвало возражение со стороны некоторых западных делегаций. Представители Франции и Камбоджи (т. е. маркионовых властей, подчиненных США и Франции) высказывались в том смысле, что защищаясь от ввоза извне вооружения и войск, не должно распространяться на Лаос и Камбоджу (так именуют в западных кругах Паттер-Лаос и Кхмер).

Чем объясняется такое положение дел? Какие предпосыпки отставания ее делегаций? Это открытое разобщение представителей Камбоджи на одном из последних заседаний. Как стало известно, он заявил, что задачей правительства Камбоджи (маркионовых властей) является организация своей «обороны», а для этого потребуется ввоз извне вооружения, матчасти и доставка военных специалистов и инструкторов. Задача же международной комиссии, по мнению представителей делегации Камбоджи на 5 июня

(ТАСС).

Как стало известно, закрытое заседание по корейскому вопросу, назначенное в соответствии с ранее достигнутой договоренностью на 7 июня, не состоялось.

Предлагают, что закрытое заседание не состоялось из-за того, что представители делегаций западных стран выразили опасения о необходимости подчинения ими или своим правительству соответствующих инструкций в связи с предложением советской делегации по корейскому вопросу, вынесенным на заседании предсессии делегации государств 5 июня.

(ТАСС).

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, ул. Калинина, дом 23, телефон 2-37

Ж. 04901 г. Гусь-Хрустальный, типография отдела издательства и поэтической промышленности областного отдела культуры. Тираж 4593. Заказ 1672

## ВОССТАНОВИТЬ МИР В ИНДО-КИТАЕ

На состоявшемся в городе Лондоне (департамент Верхняя Гарония) национальным съездом бывших французских военнослужащих, выступившим против войны в Корее, в частности, солдатами, посланными за мир во всем мире, предполагают, что создание в Китае и в Индии национального национализма возможно, съезд выражает уверенность в связи с прохождением в Женеве международного совещания с целью восстановления мира в Индо-Китае и призыва к прекращению огня и склонению заключения перемирия между двумя сторонами.

(ТАСС).

## Аресты в Восточном Пакистане

Согласно официальным данным, на 6 июня в Восточном Пакистане арестовано 621 человека. Начавшиеся на 6 июня заседание парламентской группы Объединенного фронта за несколько часов до открытия было затруднено инцидентом в городе Даака. Одновременно с этим в Пакистане началися массовые аресты в различных городах.

В городе Кунах заседания в суде стартовали 144 головного района Пакистана, задержанные собирались группами более пяти человек. (ТАСС).

## Американско-турецкие переговоры в Вашингтоне

5 июня в Вашингтоне завершились американо-турецкие переговоры, продолжавшиеся с 1 июня. В переговорах приняли участие Энвер-хан, Даллес, министр обороны Бальдерсон и другие. С турецкой стороны участвовали премьер-министр Мендерес, заместитель премьера Зордак, министр обороны Эркендер, прокурорский адвокат этой части в Вашингтоне. (ТАСС).

## Рост дорогоизносности в Дании

Как сообщают газеты, с 17 мая хлеб в Дании якобы подорожал. Это уже третий по счету повышение цен на хлеб, начиная с первого апреля. (ТАСС).

## Редактор С. И. СОКОЛОВ

В народном суде 2-го участка, г. Гусь-Хрустальный, возбудили уголовное дело в отношении яку Гусеву Сергея Михайловича, проживающего гор. Гусь-Хрустальный ул. Северная, дом 10, кв. 10. Уголовное дело по факту нанесения тяжкого вреда здоровью, причиненного гражданину гор. Гусь-Хрустальный, ул. Мира, дом 3, кв. 4.